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Stanislas veut offrir un cadeau a Marguerite : des perles de couleur lui ferait plaisir.
Marguerite dessine un quadrillage de 9 cases, puis demande 3 perles a Stanislas.

Elle place 1 perle dans la premiére case, puis 2 dans la deuxieme, et dit a Stanislas :

><_ ___________________________________________________________

Corrigé pour les parents

Pour remplir le casier il faut :

* A sec 400 T\/&AX@&J@W/B\AE@&EBOGM ”

répond Stanislas.

Trouve lequel des 2 a raison.

1 2 4
8 16 32
64 128 | 256

soit 11 perles.

C’est donc Marguerite qui a raison !
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